下列证件

声明作废

龙、母:李伟)遗失 430126242号出生证

59492号湖南省医疗

住院收费票据,金额

联合会遗失J55200042

93801号开户许可证

旺、母:仇雯静)遗失

Q430182183号出生证

30200000000042 号中小

学二级教师专业技术

限公司遗失91321302

MA1X59GTX4 号营业

亮、母:彭姣)遗失

O430006832号出生证

亮、母:彭姣)遗失

P430352704号出生证

恩、母:易翠娥)遗失

龙、母:凌婷)遗失

P430151981 号出生证

峰、母:程莉)遗失

R430422920号出生证

湾英伦国际二期高层

23 栋 904 房) 遗 失

0006911号伟大集团往

来结算统一凭据,金

运网吧遗失JY1430211

0254743 号食品经营许

·株洲市天元区鸿

额 480014 元

可证副本

J430765879号出生证

资格证书

执照正、副本

40517.41元

·邓宇航(父:郑伟

·龙 三平遗失湘财 通字(2020)NO.00668

·株洲市爱盲公益

·何祎诺(父:何

・蒋杰遗失 C3717

·宿迁旖俏商贸有

· 陈 可 馨 (父: 陈

· 陈 可 菡 (父: 陈

·蔡雨靓(父:蔡德

·简荣轩(父:简兴

・江宇成(父:江

・黄靖(伟大青龙

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟 勇 通讯员/陈飞) 7月4日至6日, 市委常委、统战部部长、市生物医药 与大健康产业链链长罗琼率队,赴成 都考察学习生物医药与大健康产业的 先进经验和成熟做法,对标学习找差 距、抓机遇、寻良策、谋动能,推动全 市生物医药与大健康产业做大做强。

罗琼一行先后实地走访了成都 生物与医药产业孵化园天河园、成都 医学城三医创新中心、成都清渟科 技、成都微康生物科技、四川启迪之 星企业孵化器等园区、公司,了解发 展历程、运营管理模式、平台建设、项 目投资、落地转化等情况,并介绍了 我市产业基础、区位优势以及生物医 药与大健康产业发展现状和规划。

罗琼一行还与成都相关公司就 科技创新、成果落地、招商引资等进 行深入交流。双方一致认为,生物医 药与大健康产业是极具成长性、关联 性和带动性的朝阳产业、绿色产业, 株蓉两地企业要进一步发挥各自优 势,推动实施资源共享、优势互补、人 才互动、互促共赢,共谋生物医药与 大健康产业高质量发展。

三一智慧钢铁城铁路 及港口物流项目签约

株洲日报讯(全媒体记者/任 远)7月8日,三一智慧钢铁城铁路 及港口物流项目签约仪式举行,三一 集团分别与中车株洲车辆有限公司、 株洲港有限公司签署合作协议,标志 着三一智慧钢铁城项目"铁水公"三 位一体物流交通体系正式建立。

三一智慧钢铁城旨在打造国内 领先的智能制造产业链园区、中部最 大的钢铁供应综合枢纽,将重点布局 钢材加工、产业金融、钢贸物流三大 业务群组。中车株洲车辆有限公司与 三一智慧钢铁城物流项目的合作,将

对推进三一智慧钢铁城铁路专线的 工程和运营建设,促进区域铁路物流 发展和铁路资源高效利用起到重要 作用。

铜塘湾港区是株洲现有唯一的 综合枢纽港口,对我市通江达海物流 发展有着重要意义。此次株洲港有限 公司与三一智慧钢铁城在大宗商品 物流方面的合作,将在株洲航运物流 与重点产业链的业务衔接发展方面 起到良好示范作用。

市委常委、副市长王庭恺出席签

我市累计接种疫苗逾859万剂次

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健) 7月8日,我市召 开新冠肺炎防控方案(第九版)培训 暨疫苗接种工作推进视频会议。未 来,我市将组建社区防控专班,加强 防控人员专业培训,强化重点部门、 重点场所、重点环节政策培训。

新版防控方案借鉴吸收了北 京、上海、广东等地的疫情防控经 验,对疫情相关风险人员的健康管 理时限和方式进行了调整,防控更加 科学精准。

截至7月7日24时,我市累计接

种新冠病毒疫苗逾859万剂次,3岁 以上人群基础接种和全程接种率达 95%,18岁以上人群加强接种占比超 85%,60岁以上人群基础接种覆盖率 84.08%。我市60岁以上人群接种覆 盖率目前在全省处于"后段班"。

副市长杨胜跃表示,有关部门要 坚决落实第九版防控方案措施;加快 疫苗接种进度,让60岁以上老年人 群实现"应接尽接";持续落细常态化 防控措施,紧盯重点人群核酸检测不 放松;提高应急反应与处置能力,加 快推进方舱医院建设前期工作。

数字赋能"田长制""在线巡田"快又准

保险宣传日

送上科普"大餐"

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 秧苗长势喜人、水田耕整良好。近日,在 渌口区南洲镇荷塘村连绵水田里,刚播 下的秧苗,整整齐齐,站在远处看,犹如 一丘丘"绿毯"。这一切也被农田附近的

铁塔"天眼"尽收眼底。 今年6月,我市全面推行"田长制" 建立市、县、乡、村田长加网格长五级管 理体系,不仅要充分利用现有人力,更要 创新科技监管技术手段。开展耕地保护 "天眼"行动,探索推行利用基站铁塔安 装摄像头,运用"天眼"等科技手段开展 "人防+技防"的常态化监管。

据渌口区自然资源局执法监察大队 队长陈园介绍,这两年,全区新增耕地 2686亩,现有耕地36万余亩,以前每月例 行巡查,要来回跑好几趟。现在有了这些 科技手段的辅助,巡查效率提高不少。一 旦发生违法违规占用耕地的情况,"天眼" 就能及时发现并告知他们,从而能有效遏

制新增耕地"非农化""非粮化"的情况。 有专人专班,更有科技加持。为实现

耕地保护由"人防"向"技防"转变,目前, 渌口区57个站点的"天眼"已安装及调 试上线,成为全省首批全域实现自然资 源视频监控的地区。

科技赋能监管,问题化解在田头。 "把耕保地图放在系统后台,通过手机, 巡查队员可以随时掌握最新动态。"市资 规局相关负责人介绍,该区很多田长与

◄上接01版 将于2024年建成。届时,

株洲西可以高铁直接通往长沙站,以及

设实施方案(2022-2026年)》,更是明确

了长沙地铁3号线螺丝塘站至株洲西,

此外,刚刚发布的《长株潭都市圈建

从规划层面看,盘活株洲西,无疑

但我们必须清醒地认识到,以上这

如何让规划落地,并得以迅速实

货运畅通,呼唤现代铁路

在铁路上,株洲之所以拥有"南株

但遗憾的是,长期以来,我们没能

知株侠认为,在生产要素高速流

巩固铁路交通枢纽地位,株洲必须

北郑"的地位,一方面是普铁时代株洲

火车站巨大的旅客中转能力使然;另一

方面,还在于株洲拥有中南地区最大的

用好株洲北站这一外地无可比拟的优

势资源,没能在长沙、怀化、岳阳、郴州

等城市之前,依托铁路资源优势,打造

通、国家倡导交通运输方式"公转铁"

"公转水"以及大力发展"多式联运"的

当下,现代综合物流业态发展的好坏,

很大程度上决定着一个城市的竞争力。

奋起直追,整合现有铁路优势资源,争

取铁路部门支持,加速建设起现代化的

铁路货运编组站——株洲北站。

起现代化的铁路综合物流园。

些规划项目,每一个都是投资体量大、

需协调解决问题多、建设周期长的"硬

施,无不考量着全市上下"办难事、成难

事"的魄力、实力、能力。

综合物流园

骨头"。

常德、益阳、张家界等湘西北地区。

以及湘潭北至株洲西的项目规划。

巡查队员都用上了手机巡田功能,轻松 实现又快又准的"在线巡田"模式,再辅 以国土调查云在线查询分析功能,不仅 大幅降低巡田难度,还可极大提升巡田 效率和疑似案件发现的精准度。

随着我市"田长制"的全面推行,将 构建起"纵向到底、横向到边"耕地保护 新体系,确保每块耕地都有田长管理,实 现耕地和永久基本农田保护责任全覆 盖,将耕地保护延伸到"最后一公里"。

铁路综合物流园。

扩建项目同时规划,但出于种种原因, 方案摇摆不定而被搁置。

铁路相关部门积极对接,铁路综合物流 园项目即将落地。

市发改委相关负责人介绍,铁路综合 物流园的选址方案有两种,分别是清水塘

"正在委托专业第三方,对两种选 址方案进行科学比选。但以我们与铁路 方面的沟通对接情况来看,双方均倾向 于选址清水塘喻家坪片区。"市发改委 相关负责人说。

在知株侠看来,纵观城区全域,建 设铁路综合物流园,清水塘喻家坪片区 有着得天独厚的先天优势——地块齐 整,道路基础设施完备,铁路专用线资 源丰富,紧靠铜塘湾保税物流中心(B 型),离铜塘港直线距离也不足两公里。

选址喻家坪,铁路综合物流园不仅 能够实现公路、铁路、水路三位一体的 "多式联运",还将进一步激活铜塘湾保 税物流中心(B型),进而助推我市建设 口岸经济区、融入湖南自贸区,扩大对

市发改委相关负责人介绍,目前, 铁路综合物流园项目的前期准备工作 已近尾声,我市正与广铁集团对接,商 讨合作框架协议的签订事宜。

欲成难事,必下非常之功。

知株侠相信,400万株洲人民上下同 欲,各级各部门勇毅攻坚之下,"火车拉

鲜为人知的是,关于建设铁路综合 物流园,我市早在2016年即与火车站改

令人欣慰的是,本届市委市政府主 要领导履新株洲后,果断决策,通过与

的喻家坪片区和原株洲洗煤厂区域。

来的城市"必能续写交通枢纽的新传奇!

▶ 22507655

责任编辑:付文婧 美术编辑:许 苹 校对:马晴春

媒体,通过直播、案例专题等形式,

上线科普公开课,为市民送上科普

公司达45家,去年总体保费收入已突

目前,全市纳入统计范围的保险

株洲日报全媒体记者/邓伟勇

通讯员/刘擘 摄

"大餐"

破百亿元大关。

茶陵县解放学校(主校)402班 陈采芸 证号:22081751059 指导老师:夏桃红

表弟家养了一条惹人爱的小金鱼。 这条小金鱼的样子很可爱。它的 身体红得似火。它的胸鳍、腹鳍、臀 鳍、背鳍和尾鳍白蓝相间,游起来,它 的鳍就好似丝绸飘啊飘。它最引人注 目的就是眼睛了,那一双大大的、圆溜 溜的眼睛呀,像两个小电灯泡似的闪

我的自画像

证号:22061351319

镜子说:"这个小朋友,长得很可爱,圆圆的脸蛋像苹果,嘴角还有

妈妈说:"说你乖吧,有时候还没写完作业就去看电视去了;说你不乖吧,有 时候你会帮我做家务,但是你爱看书是不可否认的,还有一个优点就是很专注。"

同学说:"你口才很好,每次当播音员时一口流利的普通话,声音很甜美,

老师说:"你成绩还不错,只要你认真学习,成绩一定会越来

现在,我的自画像已经出来了。原来,我除

点,不过,我相信我能通过自己的努力发挥自

己的优点,改正自己的缺点,成为最好

了口才和爱看书两个优点,还存在好多缺

爸爸说:"你学习态度不好,总是作业还没写完就想着

玩;学习习惯不好,没养成早晚朗读课文的习惯;生话习

惯也不好,总是丢三落四,你的优点是喜好阅读,口才

的自己。

·个甜甜的小酒窝,就是爱臭美,每天在我面前照来照去,有时还向我抛

渌口区育红小学243班 刘陈沐雨

我想为自己画一幅自画像。

抑扬顿挫非常好听。"

越好的。"

7月8日是一年一度的全国保

险公众宣传日。当天上午,全市诸

多保险机构通过线上线下相结合

方式,开展以"奋进新征程,保险守

护稳稳的幸福"为主题的大型宣传

活动。为有效提升广大市民的保险

意识,一些保险公司定制轻松有趣

的保险科普短视频,同时联合主流

你别看它的样子萌萌的,它的脾气 可犟了。只要你惹它生气,它就会吐泡 泡,还不停地撞鱼缸,好像在说:"我都

气得冒泡了,你怎么还不劝我?"这时, 你就算给它最爱的小虾吃,它也不理 你。怎么哄都哄不好。

上看小金鱼又在鼓捣什么。它在缸里一 会儿往这边游,一会儿往那边游,真是 逍遥自在呀!它有时在水草后边躲着跟 我们玩捉迷藏,有时在它的"水晶宫"里 跳舞,我们可真羡慕它这无忧无虑的生 活呀!

月亮和月饼

八达小学26班 袁祥臻 证号:22011000166 指导老师:胡权

月亮和月饼的关系很好, 但是一个住在天上,一个住在 人们的手上。

月亮有时候弯,有时候 圆,月饼有时候圆,有时候 方,它们虽然是朋友,有时

候也不一样。 月饼的味道我知道是 甜的,月亮的味道我还暂时不知 道,只能让小伙伴们自己去尝尝。

每当中秋节的时候,它们都

换好了装,等待对方出来玩游戏。 它们玩的游戏是"比谁甜,比 谁大"。第一局月饼赢了,月亮输 了;第二局月亮赢了,月饼输了。 玩着玩着,它们成了最好的朋友。

祖国的骄傲 市二中附属小学2001班 潘才凯

证号:22042560328

今天,我们聆听了仪仗兵韩叔 叔的报告,大家都兴奋不已。只见 韩叔叔1米95的身高站在报告厅 里,像一棵笔直的白杨树。韩叔叔 16岁时就入伍了,他多次参加过国 家级的任务,是多么光荣啊。他说, 在海南执行任务时,他穿着仪仗服 不一会儿就流汗了,汗流到眼睛里 会很刺痛,但不可以眨眼,只能任 海风吹干。想起我们上体育课,才 上不一会儿就叫热叫渴,比起韩叔 叔,我们是多么惭愧啊!

听完了韩叔叔的报告,我的感 触很大,我相信自己以后一定会成 为勤奋的学生,会成为老师的帮 手,会成为家长的好娃娃,会成为 祖国的骄傲。

多肉写生

银海小学1905班 唐一宁 证号:22040120064 指导老师: 谭文娥

长郡云龙实验学校 1809班 曾彦昊 证号:22052040065 指导老师:粟鑫瑜

我坐在床上,望着窗外那一轮明月,等着日出的到来。 不知时间过了多久,天空中出现一轮亮红的半圆,在静 静的月夜里格外显眼。

此时的我已睡眼朦胧,只有那份好奇心,促使我想看完这

现在,小半圆已经升到了高空之上,把天空照得通透清澈, 亮色缓慢在增加,但光依旧柔和,照得人心里暖烘烘的。月牙慢 慢在天空中下沉,这一刻,它再也发不出任何的光。

日月如梭,白驹过隙。太阳最终还是发出了夺目的 光彩,射得人眼睛发痛。那一轮高挂在夜空中的明月, 最终还是消失殆尽,我在这一弹指间,也躺下了。 原来,这日月交替,便是诗人笔下神奇的日



我和爸爸互换身份

南方三小二(5)班 刘梓熙 证号:22020620118 指导老师:郭妙

我想与爸爸互换身份,原因有 很多,比如爸爸每天下班回来就是 坐在沙发上吃着零食、玩着手机、 看着电视,而我放学回来的第一件 事就是做作业、看书;爸爸每天早 上刷牙洗脸完就可以去上班,而 我每天都要比爸爸早起20分钟, 要吃早餐、喝牛奶、吃钙片……

周六早上,我与爸爸互换了 身份,爸爸叫我去把自己的校服 洗了,我刷了好久都没刷干净,但 是我也泡好了牛奶给我"儿子" 喝,准备了钙片给我"儿子"吃。

吃完早餐,洗碗的这个任务 交给了我这个"爸爸",然后我们 一家三口出去玩,看到秋千的时 候,妈妈与"儿子"坐上去了,让我 这个"爸爸"推,好吃的零食也是 让"儿子"与妈妈两个人先选,"儿 子"还让我明天替他去上班……

我后悔了,我不想与爸爸互 换身份了,好吃的是最后一个吃, 好玩的不能玩,还要做好多事情 ……以前感觉当爸爸自由自在的 想法瞬间全都没有了,原来爸爸 这么辛苦。





活动感想

茶陵县城北小学1801班 谭涵珂 证号:22081761846

今天是个特别的日子,茶 陵县青少年宫的广场前坪人 山人海,茶陵县青少年宫图书 馆、文化馆对外开放启动仪式 在今天上午正式开始。同时, 校园记者们也来到了现场,进 行旧书交换活动。仪式开始

了,一位漂亮的主持阿姨快步 走上舞台,先是介绍了台下的 嘉宾,随后演员们就上台表演 起节目,有唱歌,游戏,还有舞 龙和曲艺表演,把中国文化体 现得淋漓尽致。看完这些节 目,我去到了图书馆的油画

展,看到了许多名人的丰功伟 绩,比如南昌起义,黄继光堵 机枪等,这些英雄事迹让我感 到自豪。

我爱我的祖国,因为我 的祖国繁荣富强,更有很多 英雄在保卫着这里。